ПОВІДОМЛЕННЯ
про результати проведення конкурсу по відбору юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців для будівництва житла для військовослужбовців Управління Служби безпеки України в Рівненській області і членів їх сімей на земельній ділянці, площею 2,5441 га, яка розташована за адресою: Рівненська область, м. Рівне, район вулиць Гагаріна та Гайдамацької, кадастровий номер: 5610100000:01:012:0118

Управління Служби безпеки України в Рівненській області, яке є організатором конкурсу, повідомляє про результати проведення конкурсу на визначення переможця будівництва житла для військовослужбовців Управління Служби безпеки України в Рівненській області і членів їх сімей.
Конкурс проводився у відповідності до вимог Порядку організації будівництва житла для військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, членів їх сімей, затвердженого постановою КМУ від 03.06.2013 № 481 та згідно із Переліком земельних ділянок державної власності, що не належать до земель оборони, на яких Служба безпеки планує будівництво житла для військовослужбовців та членів їх сімей, затвердженого розпорядженням КМУ від 26.01.2022 №97-р.
Відповідно до рішення від 21 червня 2022 року комісії Управління (протокол № 3), переможцем конкурсу по відбору юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців для будівництва житла на земельній ділянці Управління площею 2,5441 га, яка розташована за адресою: Рівненська область, м. Рівне, район вулиць Гагаріна та Гайдамацької, кадастровий номер: 5610100000:01:012:0118 визнано ТОВ «Іква-Проект», адреса: вул. Соборна, 348 В, приміщення 84, м. Рівне,  Рівненська область, 33001, ЄДРПОУ 35505368.
