УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ ТА ПРАВА «КРОК»
Навчально-науковий інститут менеджменту безпеки


БЕЗКОШТОВНІ КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ
для  учасників бойових дій, військовослужбовців звільнених у запас 
та членів їх сімей за програмами:

· «Забезпечення безпеки підприємств в Україні»
· «Мобілізаційна підготовка підприємств, організацій та установ в Україні»
· «Організація та управління підприємствами малого бізнесу в Україні»

Метою проведення курсів є: комплексна,  системна підготовка фахівців з забезпечення безпеки підприємства, фахівців з військового обліку та мобілізаційної роботи на підприємстві, менеджерів з управління підприємствами,  підприємців, що мають бажання розпочати власну справу. Навчання здійснюється  на засадах концентрованого, цільового отримання знань, соціальної та економічної адаптації до роботи  в умовах  сучасної вітчизняної економіки.

Після закінчення курсів та здобуття базових знань  слухачі  отримають знання  та навички необхідні для роботи: в підрозділах безпеки підприємств, установ та організацій; в підрозділах підприємств з організації військового обліку та мобілізаційної роботи; відділах та структурних  підрозділах  підприємств малого та середнього бізнесу, а також отримають необхідні базові знання  для започаткування власної справи, створення свого власного підприємства.

Для проведення навчальних занять зі слухачами залучені висококваліфіковані фахівці: вчені та практики в галузі управління підприємствами, організації мобілізаційної підготовки та забезпечення безпеки діяльності підприємств в сучасних умовах. 

Навчальні заняття на курсах проводяться дистанційно на на базі платформи  «Тimz».  
Після вивчення кожної теми слухачі отримають в електронному вигляді навчальні матеріали (тексти лекцій, презентації), а також мають можливість ще раз прослухати лекції у записі у будь який зручний для них час. 

Під час навчання проводяться індивідуальні консультації. Слухачі мають можливість отримати відповіді на організаційні питання та питання, пов’язані безпосередньо з навчальними предметами як на електронну скриньку, так і на один із популярних месенджерів.

Навчальні заняття проводяться у вівторок, середу, четвер, п’ятницю з 18.00 до 20.35

Після завершення курсів слухачі отримають свідоцтво про підвищення кваліфікації.

Для зарахування на курси підвищення кваліфікації необхідно надати документи:
· копію документа, що посвідчує особу (паспорт, 2-3 сторінки);
· копію документів що підтверджують статус учасника бойових дій, військовослужбовця звільненого у запас та членів їх сімей;
· копію документа про освіту;
· 1 кольорову фотокартку 3х4;
· заяву про зарахування на курси з обов’язковим визначенням освітньої програми, за якою є бажання навчатися. 

Документи можна надати у паперовому або електронному вигляді.  В електронному вигляді скановані або сфотографовані документи надсилаються на електронну пошту: nnimbmetodist@gmail.com

     Контакти:
м. Київ (ст. метро «Берестейська»), вул.Табірна,30-32, кабінет 229;
[bookmark: _GoBack] тел. 063-678-99-79
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