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Довідковий матеріал 
з питань підтримки жінок, які постраждали від війни
З метою забезпечення підтримки жінок, які постраждали від війни, у тому числі жінок-військовослужбовців СБУ, жінок – членів сімей військовослужбовців СБУ, жінок – членів сімей загиблих (померлих) військовослужбовців СБУ, внутрішньо-переміщених жінок громадськими організаціями в партнерстві з ООН та за фінансової підтримки Урядів Японії, Австрії, Франції, Швеції в Україні на безоплатній основі реалізуються: навчально-оздоровча програма “ReStart Свідомості” та Інкубаційна програма розвитку підприємництва “Мрій та досягай”, адвокаційна підтримка внутрішньо переміщених жінок у західних областях України, “ЗМІСТ. Освітня програма для жінок”.
Навчально-оздоровча програма “Restart Свідомості” (https://theimpactforce.org/veterans/) – програма розвитку та відновлення ментального здоров'я жінок. Програма має на меті допомогти учасницям покращити ментальне здоров'я та підвищити стійкість до стресу і готовність до кар'єрного розвитку. Реалізується громадською організацією “Impact Force” у партнерстві 
з ООН за підтримки Державної наукової установи “Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини”, Державного управління справами, інформаційної підтримки Міністерства цифрової трансформації України, національного проєкту “Дія. Навчання” за фінансової підтримки Урядів Японії та Франції. Програма складається з двох модулів: “Ментальне здоров’я” та “Кар’єра”.
Ментальне здоров’я: 

медичне обстеження провідними експертами;
інноваційні немедикаментозні техніки покращення сну, емоційного стану та підвищення стресостійкості;
менторська підтримка та wellness подарунки.

Кар’єра: 

підтримка HR-експертів та коучинг;
нові професійні навички;
спільнота однодумців, нові контакти.

По завершенню навчання видається сертифікат, який підтверджується партнерами програми.

Відкриття програми у вересні, реєстрація на початку серпня, тривалість навчання 4 місяці. 
Заняття проводяться два рази на тиждень, як правило до обіду.
Змішана форма навчання, переважно онлайн.
Вік учасниць 18 років і старше.

Програма реалізується два рази на рік.
Інкубаційна програма розвитку підприємництва “Мрій та досягай” (https://business.diia.gov.ua/online-academy) – це інтенсивна навчальна ініціатива, націлена на розвиток підприємницьких та цифрових навичок Українських жінок, які прагнуть почати новий або зміцнити онлайн-бізнес що існує. Програма реалізується ГО “Impact Force” в партнерстві з ООН за підтримки Міністерства цифрової трансформації України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту та національного проєкту жінок – членів сімей, “Дія. Бізнес” та за фінансової підтримки Урядів Японії, Австрії.

Програма надасть жінкам глибокі знання та розуміння процесу побудови бізнесу в Інтернеті з нуля або перехід з офлайну до онлайну, розвитку власних брендів, пошуку аудиторії, нових клієнтів та нових ринків. 

Під час навчання отримають знання:

як почати свою справу, створити потужний бренд;
як побудувати свою присутність онлайн;
як створити маркетингові та рекламні стратегії;
як просувати та продавати свої товари та послуги на українському та закордонних ринках;
як надавати якісний клієнтський сервіс

як залучати фінансування та багато іншого.
 Програма складається з 11 освітніх модулів про підприємництво. Кожен 
з модулів містить домашнє завдання, направлене на розвиток практичних навичок.

Відкриття програми у вересні, реєстрація на початку серпня, тривалість навчання 6 місяців (пріоритет для тих жінок, які вже мають бізнес, або чітко розуміють та знають яким бізнесом хочуть зайнятися). За результатами минулорічної програми кращі бізнес-плани отримали фінансування від спонсорів, дехто отримав додаткові замовлення та розширив виробництво.

По завершенню навчання видається сертифікат, який підтверджується партнерами програми.

Заняття проводяться два рази на тиждень, як правило до обіду.

Змішана форма навчання, переважно онлайн.

Вік учасниць 18 років і старше.

Програма реалізується один раз на рік.

Адвокаційна підтримка внутрішньо переміщених жінок у західних областях України (http://www.women.lviv.ua/proekty) – проєкт, що надає психологічну, юридичну, гуманітарну, інформаційну та іншу підтримку внутрішньо-переміщеним та іншим жінкам, які постраждали від війни, а також передбачає заходи з їх інтеграції у життя приймаючих громад та активної участі у прийнятті рішень на місцевому рівні. Дана ініціатива реалізується громадською організацією “Центр “Жіночі Перспективи” за технічною підтримкою ООН у межах проєкту “Трансформаційні підходи для досягнення гендерної рівності в Україні” за фінансової підтримки Уряду Швеції та у співпраці з Офісом Віцепрем’єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції. Проєкт реалізується у 16 громадах Тернопільської, Львівської, Рівненської та Хмельницької  областей, а також у громадах Тернополя, Рівного та Хмельницького.

“ЗМІСТ. Освітня програма для жінок” (https://www.zmist.online/) – проєкт створено для внутрішньо-переміщених жінок від 21 року, чиї чоловіки воюють та/або які зазнали втрати рідних через війну. Програма діє для учасниць, які перебувають у наступних областях: Дніпропетровська, Миколаївська, Одеська, Черкаська, Чернівецька, Тернопільська, Закарпатська. 

Дана ініціатива реалізується громадською організацією “Нові Українські Наративи ” за технічної підтримки ООН Жінки в Україні та за фінансування Жіночого фонду миру та гуманітарної допомоги ООН.

Кожна учасниця отримує 8 місяців безоплатного онлайн навчання.

Навчання передбачає доступ до 6 освітніх онлайн курсів (на вибір), додаткових методичних матеріалів, прямі ефіри з психологинею, доступ до закритого чату для спілкування учасниць в колі однодумців. Наразі 
є можливість долучитись до зустрічей з психологом, офлайн заходів в регіонах та дискусій на обрані теми в колі однодумців.

Навчальні курси проводяться за наступними темами:

комунікації;

основи цифрової та інформаційної гігієни;

управління проєктами;

фінанси і бухгалтерський облік;

лідерство;

продажі.

Один курс – 2-3 тижня вивчення. Усі навчальні ефіри будуть збережені на закритому ютуб-каналі, які можна буде переглядати у будь-який зручний час. Усі матеріали будуть збережені упродовж 8 місяців, починаючи від старту навчання. 
По завершенню навчання кожна учасниця, за бажанням, отримає електронний сертифікат.

