
Начальнику Управління взаємодії із засобами масової інформації та 
громадськістю Апарату Голови 
СБ України 
Артему ДЕХТЯРЕНКУ  
Шановний пане Артеме!

         Слідчим відділом 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях                               здійснюється досудове розслідування у кримінальному провадженні  №12015050000000945 від 08.10.2015 за підозрою Костенка І.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України.    
         З метою забезпечення явки громадянина України Костенка Ігоря Володимировича, 15.03.1961 р.н., зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Рози Люксембург, буд. 15, кв. 69, до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях для проведення слідчих (процесуальних) дій за його участю у даному кримінальному провадженні, прошу Вашої вказівки на розміщення на офіційному сайті СБ України повістки про його виклик. 

Додаток за текстом:

- повістка про виклик, на 1 аркуші.

З повагою
Старший слідчий в ОВС  слідчого відділу  2 управління

(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)

  ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях           Олександр ЛИМАНЮК   

тел. 097-37-89-287

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ  СЛІДЧИХ (ПРОЦЕСУАЛЬНИХ) ДІЙ

         Костенок Ігор Володимирович, 15.03.1961 року народження, зареєстрований за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Рози Люксембург, буд. 15, кв. 69, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 139, 297-5 КПК України,  Вам необхідно з’явитися о 10 год. 00 хв. 28.04.2021  в кабінет №2 слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБ України в Донецькій та Луганській області до старшого слідчого в ОВС підполковника юстиції Лиманюка О.П. за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, вул.  Морських Десантників, 20, для  проведення слідчих (процесуальних) дій за Вашою участю, ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні №12015050000000945, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань  08.10.2015 за підозрою Костенка І.В. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст.110 КК України, у порядку ст. 290 КПК України при здійсненні спеціального досудового розслідування.
    У разі неприбуття на виклик або ухилення від явки на виклик настають наслідки, передбачені ст.139 КПК України.

Старший слідчий в ОВС  слідчого відділу  2 управління

(з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області)

  ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях 

підполковник юстиції  

                                                  О.П. Лиманюк 
